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1. Cet automne, un groupe piloté par M. Pierre Lajoie a publié dans les journaux régionaux 
deux documents d’information sur la rivière Ashuapmushuan. Considérez-vous que cette 
démarche était : (LIRE LES CHOIX) UNE SEULE RÉPONSE 

Réponses Nbr % 
Très utile 72 10,26%
Utile 294 41,88%
Peu utile 120 17,09%
Inutile 51 7,26%
Ne sait pas / ne veut pas répondre (NE PAS LIRE CE CHOIX) 165 23,50%
Total 702 100,00%
 

 Très utile Utile Peu utile Inutile 
Ne sait pas 

/ ne veut 
pas 

répondre 
Total 

Sexe  
Homme 12,43% 46,53% 15,90% 7,51% 17,63% 100,00%
Femme 8,15% 37,36% 18,26% 7,02% 29,21% 100,00%
Total 10,26% 41,88% 17,09% 7,26% 23,50% 100,00%
       
Lieu de résidence       
Saguenay 13,21% 47,17% 22,64% 5,93% 11,05% 100,00%

Arr. Chicoutimi 12,94% 44,71% 24,71% 4,71% 12,94% 100,00%
Arr. Jonquière 13,25% 42,38% 23,18% 8,61% 12,58% 100,00%
Arr. La Baie 14,00% 70,00% 14,00% 2,00% 0,00% 100,00%

MRC Domaine-du-Roy 0,00% 26,58% 7,59% 7,59% 58,23% 100,00%
MRC du Fjord 1,75% 50,88% 33,33% 12,28% 1,75% 100,00%
MRC Lac-Saint-Jean-Est 15,50% 37,98% 6,20% 6,20% 34,11% 100,00%
MRC Maria-Chapdelaine 3,03% 30,30% 4,55% 12,12% 50,00% 100,00%
Total 10,26% 41,88% 17,09% 7,26% 23,50% 100,00%
        
Âge       
18 à 34 ans 9,25% 45,09% 16,18% 6,94% 22,54% 100,00%
35 à 54 ans 10,95% 38,87% 18,02% 7,77% 24,38% 100,00%
55 à 64 ans 13,39% 43,31% 15,75% 7,09% 20,47% 100,00%
65 ans et plus 6,72% 42,86% 17,65% 6,72% 26,05% 100,00%
Total 10,26% 41,88% 17,09% 7,26% 23,50% 100,00%
  
Niveau de scolarité  
Primaire 9,68% 33,87% 17,74% 8,06% 30,65% 100,00%
Secondaire 9,29% 41,43% 13,93% 5,00% 30,36% 100,00%
Collégial, Cégep 8,05% 44,92% 21,61% 8,47% 16,95% 100,00%
Universitaire 16,53% 41,32% 14,88% 9,92% 17,36% 100,00%
Ne sais pas / ne veut pas 
répondre  33,33% 33,33% 33,33% 0,00% 0,00% 100,00%
Total 10,26% 41,88% 17,09% 7,26% 23,50% 100,00%
  
Comment qualifiez-vous la 
situation économique 
régionale actuelle ?  
Très bonne / bonne 15,09% 33,96% 20,75% 1,89% 28,30% 100,00%
Moyenne 11,00% 44,02% 15,55% 6,22% 23,21% 100,00%
Mauvaise / très mauvaise 7,56% 39,11% 19,56% 10,67% 23,11% 100,00%
Ne sait pas / ne veut pas 
répondre 16,67% 66,67% 0,00% 0,00% 16,67% 100,00%
Total 10,26% 41,88% 17,09% 7,26% 23,50% 100,00%
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2. Croyez-vous que l’utilisation de 50% du potentiel hydroélectrique de la rivière 
Ashuapmushuan, dans des conditions respectant l’environnement, soit :? (LIRE LES CHOIX) 
– UNE SEULE RÉPONSE 

Réponses Nbr % 
Très acceptable 136 19,37%
Acceptable 379 53,99%
Peu Acceptable 98 13,96%
Inacceptable 61 8,69%
Ne sait pas / ne veut pas répondre (NE PAS LIRE CE CHOIX) 28 3,99%
Total 136 100,00%
 

 Très 
acceptable Acceptable Peu 

acceptable Inacceptable 
Ne sait 
pas / ne 
veut pas 
répondre

Total 

Sexe  
Homme 25,43% 50,87% 12,72% 9,83% 1,16% 100,00%
Femme 13,48% 57,02% 15,17% 7,58% 6,74% 100,00%
Total 19,37% 53,99% 13,96% 8,69% 3,99% 100,00%
       
Lieu de résidence       
Saguenay 16,44% 56,33% 15,36% 7,82% 4,04% 100,00%

Arr. Chicoutimi 16,47% 57,06% 17,65% 4,71% 4,12% 100,00%
Arr. Jonquière 15,23% 49,67% 17,22% 12,58% 5,30% 100,00%
Arr. La Baie 20,00% 74,00% 2,00% 4,00% 0,00% 100,00%

MRC Domaine-du-Roy 21,52% 43,04% 8,86% 17,72% 8,86% 100,00%
MRC du Fjord 1,75% 61,40% 24,56% 10,53% 1,75% 100,00%
MRC Lac-Saint-Jean-Est 29,46% 52,71% 10,08% 4,65% 3,10% 100,00%
MRC Maria-Chapdelaine 28,79% 50,00% 10,61% 9,09% 1,52% 100,00%
Total 19,37% 53,99% 13,96% 8,69% 3,99% 100,00%
        
Âge       
18 à 34 ans 18,50% 60,12% 15,03% 5,78% 0,58% 100,00%
35 à 54 ans 19,79% 57,95% 10,60% 8,13% 3,53% 100,00%
55 à 64 ans 19,69% 45,67% 16,54% 11,02% 7,09% 100,00%
65 ans et plus 19,33% 44,54% 17,65% 11,76% 6,72% 100,00%
Total 19,37% 53,99% 13,96% 8,69% 3,99% 100,00%
  
Niveau de scolarité  
Primaire 20,97% 37,10% 19,35% 9,68% 12,90% 100,00%
Secondaire 15,00% 58,21% 15,00% 7,86% 3,93% 100,00%
Collégial, Cégep 21,19% 56,36% 11,86% 7,20% 3,39% 100,00%
Universitaire 25,62% 47,93% 12,40% 13,22% 0,83% 100,00%
Ne sais pas / ne veut pas 
répondre  0,00% 66,67% 33,33% 0,00% 0,00% 100,00%
Total 19,37% 53,99% 13,96% 8,69% 3,99% 100,00%
  
Comment qualifiez-vous la 
situation économique 
régionale actuelle ?  
Très bonne / bonne 18,87% 66,04% 0,00% 9,43% 5,66% 100,00%
Moyenne 20,33% 54,31% 13,64% 7,18% 4,55% 100,00%
Mauvaise / très mauvaise 16,44% 51,11% 18,22% 11,56% 2,67% 100,00%
Ne sait pas / ne veut pas 
répondre 66,67% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%
Total 19,37% 53,99% 13,96% 8,69% 3,99% 100,00%
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3. Si une partie de l’électricité éventuellement produite sur l’Ashuapmushuan était réservée 
pour attirer dans la région de nouvelles industries, croyez-vous que l’harnachement de 
cette rivière serait alors : (UNE SEUL RÉPONSE) – LIRE LES CHOIX 

Réponses Nbr % 
Très acceptable 245 34,90%
Acceptable 315 44,87%
Peu Acceptable 65 9,26%
Inacceptable 60 8,55%
Ne sait pas / ne veut pas répondre (NE PAS LIRE CE CHOIX) 17 2,42%
Total 702 100,00%
 

 Très 
acceptable Acceptable Peu 

acceptable Inacceptable 
Ne sait 
pas / ne 
veut pas 
répondre

Total 

Sexe  
Homme 40,75% 41,33% 8,09% 9,25% 0,58% 100,00%
Femme 29,21% 48,31% 10,39% 7,87% 4,21% 100,00%
Total 34,90% 44,87% 9,26% 8,55% 2,42% 100,00%
       
Lieu de résidence       
Saguenay 34,23% 46,36% 9,16% 8,36% 1,89% 100,00%

Arr. Chicoutimi 35,88% 45,29% 10,59% 5,88% 2,35% 100,00%
Arr. Jonquière 27,15% 47,68% 10,60% 12,58% 1,99% 100,00%
Arr. La Baie 50,00% 46,00% 0,00% 4,00% 0,00% 100,00%

MRC Domaine-du-Roy 29,11% 45,57% 6,33% 12,66% 6,33% 100,00%
MRC du Fjord 14,04% 43,86% 29,82% 8,77% 3,51% 100,00%
MRC Lac-Saint-Jean-Est 46,51% 40,31% 4,65% 7,75% 0,78% 100,00%
MRC Maria-Chapdelaine 40,91% 45,45% 4,55% 6,06% 3,03% 100,00%
Total 34,90% 44,87% 9,26% 8,55% 2,42% 100,00%
        
Âge       
18 à 34 ans 34,10% 49,71% 9,83% 5,78% 0,58% 100,00%
35 à 54 ans 36,75% 45,94% 8,48% 6,01% 2,83% 100,00%
55 à 64 ans 33,86% 37,01% 11,81% 14,96% 2,36% 100,00%
65 ans et plus 32,77% 43,70% 7,56% 11,76% 4,20% 100,00%
Total 34,90% 44,87% 9,26% 8,55% 2,42% 100,00%
  
Niveau de scolarité  
Primaire 24,19% 50,00% 9,68% 11,29% 4,84% 100,00%
Secondaire 34,29% 47,14% 9,29% 7,86% 1,43% 100,00%
Collégial, Cégep 36,02% 44,07% 10,59% 5,93% 3,39% 100,00%
Universitaire 39,67% 38,84% 5,79% 14,05% 1,65% 100,00%
Ne sais pas / ne veut pas 
répondre  33,33% 33,33% 33,33% 0,00% 0,00% 100,00%
Total 34,90% 44,87% 9,26% 8,55% 2,42% 100,00%
  
Comment qualifiez-vous la 
situation économique 
régionale actuelle ?  
Très bonne / bonne 35,85% 49,06% 3,77% 11,32% 0,00% 100,00%
Moyenne 36,36% 45,93% 8,61% 7,18% 1,91% 100,00%
Mauvaise / très mauvaise 32,44% 41,33% 12,00% 10,22% 4,00% 100,00%
Ne sait pas / ne veut pas 
répondre 16,67% 66,67% 0,00% 16,67% 0,00% 100,00%
Total 34,90% 44,87% 9,26% 8,55% 2,42% 100,00%
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4. Si les 71 premiers kilomètres de la rivière Ashuapmushuan étaient maintenus dans leur 
état actuel, croyez-vous que l’harnachement de cette rivière serait alors ? – (UNE SEULE 
RÉPONSE) – LIRE LES CHOIX 

Réponses Nbr % 
Très acceptable 158 22,51%
Acceptable 377 53,70%
Peu Acceptable 74 10,54%
Inacceptable 56 7,98%
Ne sait pas / ne veut pas répondre (NE PAS LIRE CE CHOIX) 37 5,27%
Total 702 100,00%
 

 Très 
acceptable Acceptable Peu 

acceptable Inacceptable 
Ne sait 
pas / ne 
veut pas 
répondre

Total 

Sexe  
Homme 28,61% 50,29% 10,69% 8,38% 2,02% 100,00%
Femme 16,57% 57,02% 10,39% 7,58% 8,43% 100,00%
Total 22,51% 53,70% 10,54% 7,98% 5,27% 100,00%
       
Lieu de résidence       
Saguenay 17,79% 56,60% 13,21% 6,74% 5,66% 100,00%

Arr. Chicoutimi 17,65% 54,71% 17,06% 4,12% 6,47% 100,00%
Arr. Jonquière 15,89% 55,63% 11,26% 11,26% 5,96% 100,00%
Arr. La Baie 24,00% 66,00% 6,00% 2,00% 2,00% 100,00%

MRC Domaine-du-Roy 21,52% 51,90% 6,33% 13,92% 6,33% 100,00%
MRC du Fjord 19,30% 50,88% 14,04% 12,28% 3,51% 100,00%
MRC Lac-Saint-Jean-Est 35,66% 46,51% 6,98% 6,98% 3,88% 100,00%
MRC Maria-Chapdelaine 27,27% 56,06% 4,55% 6,06% 6,06% 100,00%
Total 22,51% 53,70% 10,54% 7,98% 5,27% 100,00%
        
Âge       
18 à 34 ans 23,12% 57,23% 9,83% 4,05% 5,78% 100,00%
35 à 54 ans 21,91% 55,83% 9,54% 7,77% 4,95% 100,00%
55 à 64 ans 22,83% 45,67% 13,39% 13,39% 4,72% 100,00%
65 ans et plus 22,69% 52,10% 10,92% 8,40% 5,88% 100,00%
Total 22,51% 53,70% 10,54% 7,98% 5,27% 100,00%
  
Niveau de scolarité  
Primaire 22,58% 53,23% 9,68% 6,45% 8,06% 100,00%
Secondaire 22,14% 54,64% 12,14% 7,14% 3,93% 100,00%
Collégial, Cégep 22,03% 57,20% 8,90% 5,93% 5,93% 100,00%
Universitaire 24,79% 44,63% 9,92% 14,88% 5,79% 100,00%
Ne sais pas / ne veut pas 
répondre  0,00% 66,67% 33,33% 0,00% 0,00% 100,00%
Total 22,51% 53,70% 10,54% 7,98% 5,27% 100,00%
  
Comment qualifiez-vous la 
situation économique 
régionale actuelle ?  
Très bonne / bonne 24,53% 58,49% 1,89% 9,43% 5,66% 100,00%
Moyenne 23,21% 56,46% 9,81% 6,22% 4,31% 100,00%
Mauvaise / très mauvaise 20,44% 48,00% 14,22% 10,22% 7,11% 100,00%
Ne sait pas / ne veut pas 
répondre 33,33% 33,33% 0,00% 33,33% 0,00% 100,00%
Total 22,51% 53,70% 10,54% 7,98% 5,27% 100,00%
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5. Des études de biologistes indépendants démontrent qu’avec certains aménagements, 
même après la construction de barrages, il y aura plus de poissons dans la rivière 
Ashuapmushuan. Sachant cela, croyez-vous que l’harnachement de cette rivière serait 
alors : ? – (UNE SEULE RÉPONSE) – LIRE LES CHOIX 

Réponses Nbr % 
Très acceptable 198 28,21%
Acceptable 295 42,02%
Peu Acceptable 88 12,54%
Inacceptable 94 13,39%
Ne sait pas / ne veut pas répondre (NE PAS LIRE CE CHOIX) 27 3,85%
Total 702 100,00%
 

 Très 
acceptable Acceptable Peu 

acceptable Inacceptable 
Ne sait 
pas / ne 
veut pas 
répondre

Total 

Sexe  
Homme 32,95% 41,04% 10,69% 14,74% 0,58% 100,00%
Femme 23,60% 42,98% 14,33% 12,08% 7,02% 100,00%
Total 28,21% 42,02% 12,54% 13,39% 3,85% 100,00%
       
Lieu de résidence       
Saguenay 22,37% 49,33% 13,48% 11,86% 2,96% 100,00%

Arr. Chicoutimi 24,12% 52,94% 10,00% 8,24% 4,71% 100,00%
Arr. Jonquière 22,52% 48,34% 11,92% 15,23% 1,99% 100,00%
Arr. La Baie 16,00% 40,00% 30,00% 14,00% 0,00% 100,00%

MRC Domaine-du-Roy 29,11% 34,18% 12,66% 16,46% 7,59% 100,00%
MRC du Fjord 1,75% 24,56% 29,82% 38,60% 5,26% 100,00%
MRC Lac-Saint-Jean-Est 51,16% 31,78% 7,75% 6,98% 2,33% 100,00%
MRC Maria-Chapdelaine 37,88% 45,45% 1,52% 9,09% 6,06% 100,00%
Total 28,21% 42,02% 12,54% 13,39% 3,85% 100,00%
        
Âge       
18 à 34 ans 30,06% 47,98% 11,56% 8,09% 2,31% 100,00%
35 à 54 ans 28,98% 43,11% 10,95% 13,07% 3,89% 100,00%
55 à 64 ans 26,77% 35,43% 14,17% 19,69% 3,94% 100,00%
65 ans et plus 25,21% 37,82% 15,97% 15,13% 5,88% 100,00%
Total 28,21% 42,02% 12,54% 13,39% 3,85% 100,00%
  
Niveau de scolarité  
Primaire 27,42% 35,48% 16,13% 16,13% 4,84% 100,00%
Secondaire 23,93% 42,86% 15,36% 13,21% 4,64% 100,00%
Collégial, Cégep 28,81% 46,19% 9,32% 12,29% 3,39% 100,00%
Universitaire 37,19% 36,36% 9,09% 14,88% 2,48% 100,00%
Ne sais pas / ne veut pas 
répondre  33,33% 0,00% 66,67% 0,00% 0,00% 100,00%
Total 28,21% 42,02% 12,54% 13,39% 3,85% 100,00%
  
Comment qualifiez-vous la 
situation économique 
régionale actuelle ?  
Très bonne / bonne 24,53% 49,06% 5,66% 15,09% 5,66% 100,00%
Moyenne 29,19% 44,50% 14,11% 9,57% 2,63% 100,00%
Mauvaise / très mauvaise 26,67% 36,44% 11,11% 20,00% 5,78% 100,00%
Ne sait pas / ne veut pas 
répondre 50,00% 16,67% 16,67% 16,67% 0,00% 100,00%
Total 28,21% 42,02% 12,54% 13,39% 3,85% 100,00%
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6. Dans la mesure où le territoire environnant la rivière Ashuapmushuan deviendrait un parc 
thématique, croyez-vous que l'harnachement de cette rivière serait alors: ? (LIRE LES 
CHOIX) UNE SEULE RÉPONSE 

Réponses Nbr % 
Très acceptable 165 23,50%
Acceptable 384 54,70%
Peu Acceptable 69 9,83%
Inacceptable 61 8,69%
Ne sait pas / ne veut pas répondre (NE PAS LIRE CE CHOIX) 23 3,28%
Total 702 100,00%
 

 Très 
acceptable Acceptable Peu 

acceptable Inacceptable 
Ne sait 
pas / ne 
veut pas 
répondre

Total 

Sexe  
Homme 28,61% 50,58% 9,83% 8,96% 2,02% 100,00%
Femme 18,54% 58,71% 9,83% 8,43% 4,49% 100,00%
Total 23,50% 54,70% 9,83% 8,69% 3,28% 100,00%
       
Lieu de résidence       
Saguenay 19,14% 60,65% 10,51% 7,55% 2,16% 100,00%

Arr. Chicoutimi 18,82% 62,35% 11,76% 4,12% 2,94% 100,00%
Arr. Jonquière 20,53% 54,97% 11,26% 11,26% 1,99% 100,00%
Arr. La Baie 16,00% 72,00% 4,00% 8,00% 0,00% 100,00%

MRC Domaine-du-Roy 24,05% 40,51% 10,13% 16,46% 8,86% 100,00%
MRC du Fjord 8,77% 50,88% 21,05% 12,28% 7,02% 100,00%
MRC Lac-Saint-Jean-Est 40,31% 48,06% 3,10% 6,20% 2,33% 100,00%
MRC Maria-Chapdelaine 27,27% 54,55% 9,09% 7,58% 1,52% 100,00%
Total 23,50% 54,70% 9,83% 8,69% 3,28% 100,00%
        
Âge       
18 à 34 ans 26,59% 59,54% 8,09% 5,78% 0,00% 100,00%
35 à 54 ans 25,09% 51,59% 11,66% 7,42% 4,24% 100,00%
55 à 64 ans 20,47% 50,39% 10,24% 14,17% 4,72% 100,00%
65 ans et plus 18,49% 59,66% 7,56% 10,08% 4,20% 100,00%
Total 23,50% 54,70% 9,83% 8,69% 3,28% 100,00%
Niveau de scolarité  
Primaire 19,35% 50,00% 14,52% 6,45% 9,68% 100,00%
Secondaire 21,43% 55,71% 11,79% 7,86% 3,21% 100,00%
Collégial, Cégep 25,85% 57,20% 8,05% 6,36% 2,54% 100,00%
Universitaire 26,45% 49,59% 6,61% 15,70% 1,65% 100,00%
Ne sais pas / ne veut pas 
répondre  0,00% 66,67% 0,00% 33,33% 0,00% 100,00%
Total 23,50% 54,70% 9,83% 8,69% 3,28% 100,00%
Comment qualifiez-vous la 
situation économique 
régionale actuelle ?  
Très bonne / bonne 26,42% 58,49% 3,77% 9,43% 1,89% 100,00%
Moyenne 25,36% 55,98% 9,09% 6,94% 2,63% 100,00%
Mauvaise / très mauvaise 19,11% 51,56% 12,89% 12,00% 4,44% 100,00%
Ne sait pas / ne veut pas 
répondre 33,33% 50,00% 0,00% 0,00% 16,67% 100,00%
Total 23,50% 54,70% 9,83% 8,69% 3,28% 100,00%
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7. Êtes-vous en faveur qu’une partie des revenus d’un barrage sur l’Ashuapmushuan serve à 
un fonds de développement régional ? – (NE PAS LIRE LES CHOIX) UNE SEULE RÉPONSE 

Réponses Nbr % 
Oui 636 90,60%
Non 60 8,55%
Ne sais pas / ne veut pas répondre (NE PAS LIRE CE CHOIX) 6 0,85%
Total 702 100,00%
 

 Oui Non 
Ne sait 
pas / ne 
veut pas 
répondre

Total 

Sexe 
Homme 90,17% 8,67% 1,16% 100,00%
Femme 91,01% 8,43% 0,56% 100,00%
Total 90,60% 8,55% 0,85% 100,00%
     
Lieu de résidence     
Saguenay 90,03% 9,70% 0,27% 100,00%

Arr. Chicoutimi 90,59% 8,82% 0,59% 100,00%
Arr. Jonquière 86,75% 13,25% 0,00% 100,00%
Arr. La Baie 98,00% 2,00% 0,00% 100,00%

MRC Domaine-du-Roy 87,34% 10,13% 2,53% 100,00%
MRC du Fjord 82,46% 15,79% 1,75% 100,00%
MRC Lac-Saint-Jean-Est 94,57% 4,65% 0,78% 100,00%
MRC Maria-Chapdelaine 96,97% 1,52% 1,52% 100,00%
Total 90,60% 8,55% 0,85% 100,00%
      
Âge     
18 à 34 ans 93,64% 6,36% 0,00% 100,00%
35 à 54 ans 91,17% 7,42% 1,41% 100,00%
55 à 64 ans 87,40% 12,60% 0,00% 100,00%
65 ans et plus 88,24% 10,08% 1,68% 100,00%
Total 90,60% 8,55% 0,85% 100,00%
Niveau de scolarité 
Primaire 88,71% 9,68% 1,61% 100,00%
Secondaire 92,50% 6,43% 1,07% 100,00%
Collégial, Cégep 89,41% 10,17% 0,42% 100,00%
Universitaire 89,26% 9,92% 0,83% 100,00%
Ne sais pas / ne veut pas 
répondre  100,00% 0,00% 0,00% 100,00%
Total 90,60% 8,55% 0,85% 100,00%
Comment qualifiez-vous la 
situation économique 
régionale actuelle ? 
Très bonne / bonne 88,68% 11,32% 0,00% 100,00%
Moyenne 92,58% 6,70% 0,72% 100,00%
Mauvaise / très mauvaise 87,56% 11,56% 0,89% 100,00%
Ne sait pas / ne veut pas 
répondre 83,33% 0,00% 16,67% 100,00%
Total 90,60% 8,55% 0,85% 100,00%
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8. Qui devrait décider de l’avenir de la rivière Ashuapmushuan ? – (LIRE LES CHOIX) UNE 
SEULE RÉPONSE 

Réponses Nbr % 
Le gouvernement du Québec 59 8,40%
L’ensemble de la population du Saguenay—Lac-Saint-Jean 537 76,50%
Les groupes écologistes 77 10,97%
Ne sait pas / ne veut pas répondre (NE PAS LIRE CE CHOIX) 29 4,13%
Total 702 100,00%
 

 
Le 

gouvernemen
t du Québec 

L’ensemble 
de la 

population 
du 

Saguenay—
Lac-Saint-

Jean 

Les groupes 
écologistes 

Ne sait pas / 
ne veut pas 

répondre 
Total 

Sexe  
Homme 10,98% 79,48% 8,09% 1,45% 100,00%
Femme 5,90% 73,60% 13,76% 6,74% 100,00%
Total 8,40% 76,50% 10,97% 4,13% 100,00%
      
Lieu de résidence      
Saguenay 11,32% 74,66% 9,70% 4,31% 100,00%

Arr. Chicoutimi 11,76% 70,00% 16,47% 1,76% 100,00%
Arr. Jonquière 9,93% 77,48% 3,97% 8,61% 100,00%
Arr. La Baie 14,00% 82,00% 4,00% 0,00% 100,00%

MRC Domaine-du-Roy 2,53% 88,61% 6,33% 2,53% 100,00%
MRC du Fjord 10,53% 77,19% 3,51% 8,77% 100,00%
MRC Lac-Saint-Jean-Est 3,10% 69,77% 23,26% 3,88% 100,00%
MRC Maria-Chapdelaine 7,58% 84,85% 6,06% 1,52% 100,00%
Total 8,40% 76,50% 10,97% 4,13% 100,00%
       
Âge      
18 à 34 ans 8,09% 76,88% 12,14% 2,89% 100,00%
35 à 54 ans 6,01% 76,33% 12,01% 5,65% 100,00%
55 à 64 ans 7,09% 78,74% 11,02% 3,15% 100,00%
65 ans et plus 15,97% 73,95% 6,72% 3,36% 100,00%
Total 8,40% 76,50% 10,97% 4,13% 100,00%
Niveau de scolarité  
Primaire 11,29% 77,42% 6,45% 4,84% 100,00%
Secondaire 6,07% 81,07% 9,64% 3,21% 100,00%
Collégial, Cégep 8,90% 76,69% 10,59% 3,81% 100,00%
Universitaire 11,57% 66,12% 16,53% 5,79% 100,00%
Ne sais pas / ne veut pas 
répondre  0,00% 33,33% 33,33% 33,33% 100,00%
Total 8,40% 76,50% 10,97% 4,13% 100,00%
Comment qualifiez-vous la 
situation économique 
régionale actuelle ? 

 

Très bonne / bonne 13,21% 81,13% 3,77% 1,89% 100,00%
Moyenne 9,09% 76,79% 11,00% 3,11% 100,00%
Mauvaise / très mauvaise 6,22% 76,00% 12,00% 5,78% 100,00%
Ne sait pas / ne veut pas 
répondre 0,00% 33,33% 33,33% 33,33% 100,00%
Total 8,40% 76,50% 10,97% 4,13% 100,00%

 

 

Page 9 



 

Méthodologie 

Le sondage GPS a été réalisé auprès de la population du Saguenay—Lac-Saint-Jean âgée 

de 18 ans et plus. 

La collecte des données s’est déroulée du 8 au 12 décembre 2006. 702 personnes ont été 

rejointes. En plus des 702 répondants, il y a eu 1 082 « refus de répondre », 881 « pas de 

réponse », 143 « mauvais numéros » et 77 « non éligibles ». La marge d’erreur maximale de 

ce sondage est de 3,70%, 19 fois sur 20. 

L’échantillon respecte le poids relatif de chaque territoire de résidence des répondants et des 

répondantes. Les territoires sont : Les MRC Lac-Saint-Jean-Est, Domaine-du-Roy et Maria-

Chapdelaine ainsi que la région du Saguenay (MRC du Fjord et les arrondissements de 

Chicoutimi, Jonquière et La Baie de la Ville de Saguenay). 

Territoire Nbr % 
Ville de Saguenay 371 52,85%

Arr. Chicoutimi 170 24,22%
Arr. Jonquière 151 21,51%
Arr. La Baie 50 7,12%

MRC Domaine-du-Roy 79 11,25%
MRC du Fjord 57 8,12%
MRC Lac-Saint-Jean-Est 129 18,38%
MRC Maria-Chapdelaine 66 9,40%
Total 702 100,00%

L’âge des répondantes et des répondants se distribue de la façon suivante : 

Tranche d’âge Nbr % 
18 à 34 173 24,64%
35 à 54 283 40,31%
55 à 64 127 18,09%
65 ans et plus 119 16,95%
Total 702 100,00%

Le sexe des répondantes et des répondants est présenté au tableau ci-après de même que la 

répartition des groupes âges. 

Sexe Nbr Pourcentage 
Homme 346 49,29% 
Femme 356 50,71% 
Total 702 100,00% 
 

Âge 18-34 ans 35-54 ans 55 à 64 ans 65 ans et plus Total 
Homme 22,83% 42,77% 18,79% 15,61% 100,00%
Femme 26,40% 37,92% 17,42% 18,26% 100,00%
Total 24,64% 40,31% 18,09% 16,95% 100,00%
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